
Referat fra FAU-møte 24.oktober, 18:00 til 20:00 i personalrommet på Grünerløkka skole    

1. Godkjenning av innkalling og agenda  
2. Oppmøte   

1B: Stine Hollerud  
1C: Simen Thunberg  
1D: Karoline Seglem  
2A: Mailen Ørsnes  
2B: Thomas Solum  
2D: Emily Wienberg  
3A: Jan Erik Bangsund  
3B: Stine Hollerud  
3C: Kathrine Jensen  
4A: Kaia Nielsen Kjøs   
4C:Erik Thormundsrud   
5C: Andreas Bjørklund  
6C: Arold Marhinsen  
7A: Vibeke Skistad 
   

3. Orientering ved rektor:  
  

  

Renhold 

 

Renholdsplanen oppdateres i disse dager, ny avtale om renhold inngås med virkning fra 

1.1.24.  Skolen har ikke vært fornøyd med renhold av særlig sanitær og hovedrenhold den 

siste perioden.  Status: Renholdsplan er gjennomgått med konsulent, som bistår i 

minianbudsrunde med leverandører.  

  

Utdrag fra renholdsplan: 

  

 



  

  

Rusmiljøet i Birkelunden: Hvordan forholder vi oss til uønskede hendelser på kveldstid 

og helger (rusmiljø og dealing)? 

  

Vi er med i samarbeidsarena Birkelunden for alle, og vi er med i SALTO-samarbeidet med 

kommunen og med politiet. Vår sosiallærer møter de som felter samt utekontakter. Vi prøver 

å dele informasjon og det er løpende evalueringer. Vi oppfordrer alle til å dagravne, det er en 

fantastisk ordning, og den har positiv effekt. Meld fra! Politiet loggfører. Om dere ser noe, må 

dere varsle politiet for det utløser ressurser. Politiet kommer alltid med statistikk i alle møter 

jeg deltar i.  

  

Spørsmål fra FAU: Hvilket nummer vil politiet at vi skal ringe?   

FAU: 02800 for alle forhold som ikke gjelder akutt liv og helse. FAU tar en ny runde på de 

ulike numrene og rydder opp i lista. Vi publiserer på facebook-siden til Dagravner Løkka og 

spør om publisering på skolens hjemmeside. 

  

  

Felles regler for skolen 

  

Rektor orienterer om felles regler:  

 

Vi hilser 

Vi snakker vennlig og høflig 

Vi takker 

Vi følger avtaler, har med riktig utstyr og møter presis  

Vi hjelper til med å holde skolen ren, ryddig og trygg 

Det er lov å gå med kaps inne  

Yttertøy skal henge på knagg i gangen 

Sparkesykler må parkeres ute  

Ute kan vi tegne med kritt, men bare på asfalten 

Elevene kan ikke bruke mobil i skoletiden, den samles inn av lærer om morgenen eller ligger 

avslått i sekken 

Kun ansatte skal være på personalrommet 

Det er ikke lov å ha tyggis  

  

  

Spørsmål fra FAU om sosiale medier:   

Bør skolen utarbeide regler for sosiale medier?  

 

Rektor: Vi har det med to steder. Vi har regler for bruk av ipaden, og vi anbefaler alle sterkt å 

følge aldersgrenser for spill, film, og alt annet med aldersgrenser. Rutiner for bruk av ipad blir 

revidert nå.   

 

FAU: I fjerde trinn har vi «Er du sikker», initiativ fra fjerde trinn om nettvett. Det er dialog 

med assisterende rektor om dette.   

 

FAU: Lurt å starte tidlig! Dette bør alle klasser jobbe med. Forslag om informasjon om skolen 

holdning til aldersgrenser samt bevissthet rundt sosiale medier, på alle foreldremøter, helt fra 



1. klasse. Rektor: Vi tar dette innspillet videre.  

 

 

Leksefleks:  

 

Vi har ikke en leksefri skole, men den enkelte lærer vurderer. Lesingen holder vi på, det er 

superviktig. God diskusjon i personalet og blant elevene om hva som er såkalte gode og 

dårlige lekser.  

 

FAU: Har dere erfaringer med overgang til syvende?  

Rektor: Vi har hatt dialog med rektor på Sofienberg, de går også denne veien, mot mindre 

hjemmearbeid. 

 

FAU: Hvordan sjekker man at lesing gjennomføres?  

Rektor: Nordli jr fungerer feks motiverende for mange, men dette gjøres litt forskjellig fra 

klasse til klasse. Lærere må følge opp, og følge med. 

 

FAU: Under korona var det stor kreativitet i bruk av oppgaver og lekser, og vi som foreldre 

hadde mer oversikt. Nå er det 20 min lesing og elevene har ikke med ipad hjem, vi mangler 

oversikt. Når barna ikke får ipad med hjem, får vi ikke bidratt så mye som foreldre. Kunne 

ønske man møtes på midten, for å ha mulighet til å følge med på skolearbeidet i større grad. 

Hvorfor blir ikke ipad med hjem?  

Rektor: Dette blir vurdert fortløpende. Det er gode argumenter både for og mot.   

 

FAU: Kan man ha lekser om sosial utvikling?  

Rektor: Det står mye om dette i læreplanen, så det kan man absolutt.    

 

  



 

 
 
 



4. Orienteringer ved FAU-styret: 
Dagravning, ny runde: 
Det er satt opp ny turnus, grunnet økt dopsalg og -bruk i skolegården siste tiden. Vi 
starter opp igjen 26 oktober. Viktig at dette sendes ut til klassene. Viktig at vi melder 
fra til politiet om vi ser noe alvorlig, eller tydelig rusbruk og salg, og viktig at vi poster 
korte rapporter på facebooksiden etter utført ravning. Dette er en slags logg. 
  

5. Venneforeningen v/Grünerløkka skole orienterer om Halloween-feiring 
Venneforeningen ved Evald orienterer om felles Halloween-feiring for 4 .-7. trinn 31. 
oktober kl 18-20. Det er sendt ut skolemelding. Åpent hus, kom og gå som du vil. 
Ungene kan bruke atriet som hub. Dette er et viktig tiltak for de som ikke har planer 
eller ikke har noen å være med. Rigger til i atriet, kjøpt godteri, det blir musikk, 
utkledning, vi lager skummel kjeller. Det er også en bakgård i Schleppegrells gate som 
er åpen for alle barn. Vi følger unger som vil dit. Om noen har lyst til å være med å 
rigge til og hjelpe til er det ønskelig.   
  

6. Etablere skoledisco-komité og sette dato  
Orientering om hva skoledisco er. Vi trenger en komité. Arild har et digitalisert notat 
som kan deles. 4. – 7. trinn. Datoen settes av komitéen. Starten av desember er bra.   
Kathrine Jensen melder seg til denne gruppa og skal samle flere. 
  

7. Velge representant til Skolemiljøutvalget  
Kaia Nielsen melder seg som interessert. Vibeke tar på seg oppgaven å sjekke opp 
status her, da det ikke har vært møter på en stund. Vibeke stiller også, dersom behov 
for to stk. 
  

8. Etablere/utvikle kommunikasjonsplan  
Flyttes til neste FAU-møte, Tor (ny i styret) holder i dette. 
  

9. Status fra andre arbeidsgrupper;  
Vibeke orienterer om Hjertesone, Nissens gate og skolegårdsvisjoner: 
Hjertesoneprosjektet fører mye bra seg, lavere hastighet, hyppigere fartsmålinger, 
bedre skilting samt merking og innsnevring av veibane. Nå venter vi på at Nissens 
gate skal bli enveiskjørt, slik at det ikke er mulig å kjøre inn fra Toftes gate, kun ut. 
Når det er på plass, har vi foreslått «offisiell åpning» av Hjertesone rundt skolen. 
Dette innebærer at det heller ikke skal slippes av barn utenfor skoleporten, men 
lenger unna. Drop off-sone må landes, og det bør ikke være utenfor en bygård eller 
barnehage. TBC. 
Vi har bygget benker i Falsens gate, ovenfor ballbingen, og plantet nye planter i 
kassene. Håper på flere utbedringer i dette området. 
Fredag skal Vibeke ha befaring med BYM (igjen) for å se på muligheter for utbedring i 
området mellom Falsens gate og Dælenenga, som en utvidet skolegård (men utenfor 
skolens område). Hele dette området bør ses under ett. 

FAU: «Har kommunen forstått at skolen vår er annerledes enn andre skoler, at det er 
mindre foleldrekjøring, men busser og trikker?»  
Vibeke: Ja 



FAU: Kan vi få mer info om spørreundersøkelsen, resultatene, rundt Hjertesone? 
FAU: Vi kan ta med i referatet eller legge ut på skolens hjemmeside. 
 
Inkludering:  

Erik Thormundsrud orienterer. Vi vil forsøke ta nytt initiativ til foreldrekafe i 
biblioteket på skolen, hvor målet er langt større grad av inkludering. Vibeke skal 
sjekke med Torunn Kanutte igjen, som er lærer for mottaksklassen. 

Vi snakket også om å jobbe for større mangfold i FAU-gruppa og større deltakelse på 
møtene. Det ble poengtert at alle er velkomne, møtene er åpne. Og vi bør gjøre en 
større innsats for å få flere og mer ulike stemmer representert.  

10. Eventuelt  
Ingen saker meldt inn.  

 

Neste FAU-møte er 5.desember.   
 
På vegne av styret i FAU,   
Andreas Bjørklund   
 
  

  
 
 


